

«Лучшие люди»

Международная энциклопедия

ЛИПАТОВ ЕВГЕНИЙ ФЁДОРОВИЧ

**Адрес:**

157080, Российская Федерация, Костромская обл., Сусанинский р-н, ул. Леонова, д. 5, кв. 51.

Телефоны:

(49434) 9-55-63

Сайт:

<http://susanino-pni.ru/>

Липатов Евгений Фёдорович, директор областного государственного бюджетного учреждения «Сусанинский психоневрологический интернат». За многолетний добросовестный труд отмечен почётными грамотами Министерства труда и социального развития Российской Федерации, Костромской областной Думы, департамента социальной защиты населения, опеки и попечительства Костромской области, благодарственными письмами администрации Костромской области и департамента социальной защиты.

Страна: Российская Федерация

Регион: Костромская область

Город: Сусанинский р-н

Включен по рекомендации, решение Межгосударственного совета от: 18.02.2013

Энциклопедия: БМЭ «Лучшие люди». «Успешные люди». «Лучшие в образовании». Ежегодный трехтомник

Раздел: Юбиляры

[Посмотреть регион участника](#)

[Посмотреть всех участников региона](#)



Более 15 лет назад на базе переоборудованной военной площадки был основан Сусанинский психоневрологический интернат — стационарное учреждение социального обслуживания, предназначенное для постоянного или временного проживания граждан пожилого возраста и инвалидов старше 18 лет, страдающих психическими хроническими заболеваниями, нуждающихся по состоянию здоровья в постоянном бытовом и медицинском уходе, реабилитационных услугах. В 1998 г. в интернате находились 40 пожилых граждан и инвалидов. Сегодня здесь проживают 343 человека. Благодаря комплексу реабилитационных мероприятий, проводимых в интернате, в жизни каждого из них произошли перемены к лучшему: 122 человека умеют себя обслуживать, 170 овладели различными трудовыми и профессиональными навыками, 175 ведут активный образ жизни и занимаются спортом. Восстановлена дееспособность 19 проживающим. 30 человек вернулись в семьи родственников, двое создали свои семьи.

Особенность интерната — автономность, он расположен в значительном отдалении от жилых населённых пунктов. В связи с этим в ПНИ есть всё необходимое для обеспечения бесперебойного функционирования: система горячего и холодного водоснабжения, теплоснабжения, аварийного электроснабжения, автопарк с собственной заправочной станцией. Успешно развивается подсобное хозяйство: сотрудники и проживающие выращивают крупный рогатый скот и свиней. Круглый год подопечные обеспечивают свежим молоком, зеленью и овощами. Функционируют швейная и столярная мастерские, которые производят продукцию для нужд интерната и служат источником доходов.

В Сусанинском ПНИ имеются 4 корпуса, мужское и женское отделения, отделения реабилитации и милосердия, медицинская часть, столовая, баня, парикмахерская, котельная, хлебопекарня, транспортный и строительный участки, фруктовый сад на 200 деревьев. Возле каждого корпуса разбиты цветники, оборудованы комфортные зоны отдыха.

Подопечные учреждения активно участвуют в спортивных соревнованиях и специальных олимпиадах различного уровня, где часто занимают призовые места. Большое значение в интернате придается духовно-нравственному воспитанию. Более 10 лет функционирует моленная комната, где ежемесячно проводит службы отец Николай, настоятель Храма Покрова Пресвятой Богородицы. Завершено строительство храма во имя святой иконы Божией Матери «Умиление». Имеются актовый зал на 100 мест, компьютерный класс, библиотека с книжным фондом 3 тыс. экземпляров, аудиобиблиотека для тех, кто не умеет читать, теле-, видеоаппаратура, караоке, музыкальные инструменты.

У подопечных отмечается снижение случаев обострения психических заболеваний, количества госпитализаций в областную психиатрическую больницу, снижение смертности. Продолжительность жизни проживающих ПНИ за последние 3 года увеличилась на 6 лет.

Со дня основания, с августа 1997 г., в Сусанинском психоневрологическом интернате работает Евгений Фёдорович Липатов, а с 20.09.1997 г. он возглавляет учреждение. Под руководством Евгения Фёдоровича проходили строительство и реконструкция корпусов интерната на месте ликвидированной воинской части, создание медицинской службы, внедрение системы качества обслуживания проживающих и новых форм работы, способствующих улучшению условий проживания инвалидов. Благоустроена территория, укреплен материально-техническая база учреждения. Сегодня Сусанинский ПНИ — это 378 рабочих мест для жителей района, систематическое и полное отчисление налогов в бюджеты различных уровней, своевременная выплата заработной платы.

За небольшой промежуток времени интернат превратился в одно из лучших учреждений социальной защиты населения Костромской обл. В 2012 г. Е.Ф. Липатов по результатам регионального конкурса был признан «Лучшим директором стационарного учреждения социальной защиты населения». Сегодня неравнодушные, милосердные, ответственные и увлечённые сотрудники Сусанинского ПНИ надеются создать в интернате общественные общежития, где их подопечные смогут полноценно жить, работать и приносить пользу обществу.